УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 16.11.2005 № 1510

Про утворення державної приймальної комісії для прийняття в експлуатацію реконструйованого нежитлового приміщення (колишня кв. № 22) по вул. Гіршмана,18 під магазин непродовольчих товарів з влаштуванням окремого входу гр. Сосюкіної Ю.В. у Київському районі

Рішенням VIII сесії Харківської міської ради XXIV скликання від 27.11.02 переведена квартира № 22 у житловому будинку по вул. Гіршмана, 18 у нежитлове приміщення та дозволено гр. Сосюкіній Юлії Валентинівні, надалі - гр. Сосюкіна Ю.В., реконструкцію нежитлового приміщення під магазин непродовольчих товарів з влаштуванням окремого входу строком до 01.12.05.

Згідно з Порядком прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2004р. № 1243, розглянувши клопотання гр. Сосюкіної Ю.В. (лист від 04.10.05 № б/н) щодо призначення державної приймальної комісії, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Утворити державну приймальну комісію для прийняття в експлуатацію реконструйованого нежитлового приміщення (колишня кв. № 22) по вул. Гіршмана,18 під магазин непродовольчих товарів з влаштуванням окремого входу гр. Сосюкіної Ю.В. в у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції держархбудконтролю м. Харкова.

Члени комісії:

Сосюкіна Ю.В. - власник приміщення;

Дмитренко Г.І. - заступник голови Київської районної ради;

Тимошенко О.М - директор ТОВ «ВОСАН»;

Бондаренко Л.В. - ГАП ТОВ «Інститут Харківпроект»;

Пилипенко Т.В. - заступник начальника інспекції ДАБК;

Калуцький В.Є. - заступник начальника Київського районного відділу МНС України в Харківській області;

Біличенко Н.П. - головний державний санітарний лікар Київської районної СЕС м. Харкова;

Соколенко О.Б. - головний спеціаліст - держінспектор міжрайонної екологічної інспекції центрального регіону державного управління екології та природних ресурсів в Харківській обл.;

Одаренко О.А. - державний головний інспектор теруправління «Держнаглядохоронпраці» по Харківській області;

Гончаренко В.П. - - головний спеціаліст ГУ праці та соціального захисту населення Харківської облдержадміністрації;

Котляр О.В. - начальник Харківської обласної державної інспекції з енергозбереження.

2. Строк приймання в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта встановити 30 днів з моменту прийняття цього рішення.

Міський голова В. Шумілкін

